



瞧大熊猫 看实景演出 玩碰碰车

200多名小记者赴五龙山欢乐研学



研学团合影

□记者 田秀忠 文/图

本报讯 云淡风轻,阳光明媚。3月30日,平顶山日报社小记者团组织200多名小记者赴新乡五龙山研学教育基地,看“国宝”大熊猫,近距离接触野生动物,大家纷纷表示,这一天过得“很哇塞”。

3月30日一大早,200多名小记者分乘6辆大巴车,在教练和跟车老师的带领下向新乡五龙山进发。5号车跟车老师胡月华是新华区实验小学的一名语文老师,她结合此次研学,向小记者们讲述了作文的“龙头凤尾猪肚子”写作要点、游记的移步换景写法等,鼓励孩子们在此行之后将自己的所见所闻所思所想记录下来,积极向《平顶山晚报·鹰城校园》周刊投稿。随车教练与小记者亲切互动,在座位上用手比画《科目三》、随着音乐击掌齐唱《离别开出花》等歌曲,还有小记者自告奋勇站出来,进行唱歌、朗诵等才艺展示。不知不觉中,大家便来到了五龙山

研学教育基地。

一开始,研学教育基地特地为鹰城小记者加演的《烽火起太行》实景演出便深深吸引了大家。演员们精彩的演出仿佛带大家来到战火纷飞、硝烟弥漫的抗日战场,教育大家不忘太行抗战历史,弘扬太行抗战精神,传承红色爱国文化,懂得幸福生活来之不易,立志学好本领、报效祖国,做合格的红色接班人。

小眼圈、宽额头的大熊猫“双雄”和“娇奥”是五龙山野生动物王国的“大明星”,也是我省目前引进的4只大熊猫中的两只。在熊猫馆中,“双雄”摇摇摆摆地沿着场馆的玻璃墙走来走去,“娇奥”则慢悠悠地走过水池上的小桥,又沿着滑梯滑到地面,憨态可掬的模样引得周围一众“猫迷”连忙拿出手机记录下这一美好时刻。

“为什么两只大熊猫不放在一起?”“因为大熊猫是独居动物,拥有很强的领地意识,除了交配期和哺育期,成年大熊猫基本都是独来独

往。如果将两只成年大熊猫放在一起,则会不可避免地出现打架、抢食、抢占地盘等问题。”……研学过程中,老师们不停地回答小记者的问题,科普相关知识。

“小家伙参加本次研学活动的主要目的就是来看大熊猫,本来以为要跑到四川才能看到呢,没想到我们省就有,小家伙一路上都是兴奋的!”带着外孙参加本次研学活动的吴先生说。

除了大熊猫,老虎、黑熊、羊驼等野生动物都引起了小记者们的极大兴趣。

美味的午餐之后,马戏、魔术和杂技表演开始了,山羊蹬花瓶、小猴子羊角倒立、贵宾犬过障碍、猴子骑自行车……动物们憨态可掬的表演引得小记者们哈哈大笑,场内掌声不断。

“穆桂英大战洪州城”是五龙山旅游景区斥巨资打造的一场以“炮火、攻城、马战、特技”为主要特色的大型实景马战演出,演绎的是穆桂英带孕出征、奋力杀敌、解洪州之危的故事。小记者们看后直呼:“太震撼了,真过瘾!”

五龙山旅游景区有“中原迪士尼”之称,其中的七彩乐园有百余种适合各个年龄段孩子的无动力游乐设施,小记者团精选了适合孩子们的家庭版过山车、碰碰车等项目让小记者体验。

欢乐的一天很快结束了。下午近6时,在教练和老师的带领下,小记者们依依不舍、意犹未尽地离开了五龙山研学教育基地。



看到大熊猫了



山羊蹬花瓶



实景演出

你想活出怎样的人生 每周一期的“一元观影”福利又来啦

□记者 王建党

本报讯 小记者们,每周一期的“一元观影”福利又来啦。本周日,平顶山日报社小记者团联合星美国影城,将推出新片《你想活出怎样的人生》,喜欢看动画片的小记者们不要错过哦。

电影讲述的故事为:少年牧真人的母亲葬身火海后,他随父亲与继母组成新家庭。深陷悲伤的牧真人阴郁孤僻,难以融入新环境。因为一次意外,他跟随一只会说话的苍鹭闯入废弃的神秘塔楼,却不料进入了奇幻的“亡灵世界”,开始了一场不可思议的冒险,也借

此厘清了“人之所以为人的价值”。

观影时间:4月14日上午10点。

观影地点:星美国影城迪信通店、名门天街店、蓝湾新城店、万家店、金三角店、百合金山店(报名时任选其一)。

温馨提示:“一元观影”活动为小记者福利,不接受非小记者报名。报名成

功后,“鹰城小记者”微信公众号将公布名单。观影当天,家长带着小记者自行前往观影地点,找影院工作人员签到即可。影院工作人员提醒,请小记者按照报名的观影时间、地点去观影,不要迟到、延期。

想要了解更多活动信息,请关注“鹰城小记者”微信公众号。